
Německý jazyk – klíč správných řešení
Vyšší úroveň obtížnosti
Didaktický test – čtení a jazyková kompetence

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 55 45 10

Část
Typ 

úlohy
Úloha

Správné 
řešení

Body

 U 27 A 1
 U 28 B 1
 U 29 D 1
 U 30 B 1
 U 31 C 1
 U 32 F 1
 U 33 A 1
 U 34 B 1
 U 35 G 1
 U 36 E 1
 U 37 D 1
 U 38 A 1
 U 39 B 1
 U 40 D 1
 U 41 B 1
 U 42 D 1
 U 43 B 1
 U 44 D 1
 U 45 B 1
 U 46 C 1
 U 47 D 1
 U 48 B 1
 U 49 A 1
 U 50 B 1
 U 51 A 1
 U 52 C 1
 U 53 E 1
 U 54 D 1
 U 55 A 1
 U 56 E 1
 U 57 C 1
 U 58 A 1
 U 59 B 1
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 U 60 C 1
 U 61 C 1
 U 62 A 1
 U 63 B 1
 U 64 C 1
 U 65 B 1
 U 66 C 1
 U 67 A 1
 U 68 C 1
 U 69 B 1
 U 70 A 1
 U 71 A 1
O 72 Anfang 1
O 73 lebendig 1
O 74 liegt 1
O 75 verfolgten 1
O 76 Hilfe 1
O 77 genannten 1
O 78 Sicherheit 1
O 79 abhängig 1
O 80 touristischen 1
O 81 besucht 1

55

Vysvětlivky:
U – uzavřená úloha.
O – otevřená úloha.

Maximální počet bodů
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